宿迁联盛科技股份有限公司 关于为子公司提供担保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:宿迁联盛科技股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公 司宿迁联盛助剂有限公司(以下简称"联盛助剂"):
- 本次担保金额: 本次公司为联盛助剂提供的担保金额为人民币10,000.00万 元。截至本公告披露日,公司累计为上述被担保方提供的担保金额为人民币 36,500.00万元(含本次);
 - 本次担保是否有反担保: 否:
 - 对外担保逾期的累计数量:公司无逾期对外担保的情况。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

公司近日与兴业银行股份有限公司宿迁分行(以下简称"兴业银行宿迁分行 ")签订《最高额保证合同》,为联盛助剂与兴业银行宿迁分行签订的主合同项下的 债务提供人民币10,000万元连带责任保证担保。上述担保不存在反担保。

(二)公司本次担保事项履行的内部决策程序

公司分别于2023年4月18日、2023年5月11日召开第二届董事会第十次会议 和2022年年度股东大会, 审议通过了《关于宿迁联盛2023年度预计对外担保额度的议 案》,同意公司及全资子公司为全资子公司提供总额度不超过136,275.00万元的 担保, 具体情况详见公司于2023年4月20日在上海证券交易所网站 (www. sse. com. cn) 披露的《宿迁联盛科技股份有限公司关于2023年度预计对外担保 额度的公告》(公告编号: 2023-016)。

二、被担保人基本情况

(一) 宿迁联盛助剂有限公司

公司名称	宿迁联盛助剂有限公司	
成立日期	2017年7月14日	
注册资本	8,000.00万元人民币	
实收资本	8,000.00万元人民币	
统一社会信用代码	91321311MA1PWY5A2W	
法定代表人	项瞻波	
注册地址	江苏宿迁生态化工科技产业园南化路22号	
主要生产经营地	江苏省宿迁市	
股权结构	公司持股100%	
经营范围	聚合物添加剂、药品、精细化工产品(不含危险化学品)及其中间体的研发、生产、销售(不含危险化学品)及相关技术咨询服务;甲醇、叔辛胺的研发、生产及技术咨询服务,高分子材料、橡塑材料及制品的研发、生产及销售;自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。	

最近一年的联盛助剂的主要财务数据如下:

单位: 万元 币种: 人民币

项目	2022年度/2022年12月31日	2023年6月30日
	(经审计)	(未经审计)
总资产	56,235.73	62,404.38
净资产	30,482.55	30,647.98
净利润	5,149.82	-40.24
负债总额	25,753.18	31,756.40
营业收入	59,654.45	16,523.23

三、担保协议的主要内容

债权人: 兴业银行股份有限公司宿迁分行

保证人: 宿迁联盛科技股份有限公司

被担保人: 宿迁联盛助剂有限公司

担保额度: 人民币10,000.00万元

担保方式: 连带责任保证

担保期间: 三年

担保范围:包括但不限于债权本金、利息(含罚息、复利)、违约金、损害赔偿金、债权人实现债权的费用等。

四、担保的必要性和合理性

本次担保是为了保障子公司生产经营的正常运作,联盛助剂为公司全资子公司,公司能够全面掌握其运行和管理情况,担保风险可控。公司对全资子公司的担保不会 损害公司和全体股东的利益,不会对公司的正常运作和业务发展造成不利影响。上述 担保公平、对等,符合有关政策法规和《宿迁联盛科技股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")的规定。

五、董事会意见

公司第二届董事会第十次会议、2022年年度股东大会审议通过了《关于宿迁 联盛2023年度预计对外担保额度的议案》。本次担保在公司2023年度担保计划额度 内,无需另行提交公司董事会、股东大会审议。

六、 累计对外担保数量

截至本公告披露日,公司为子公司及子公司为子公司提供的担保合同金额为47,850.00万元(含本次担保),占公司最近一期(2022年度)经审计净资产的29.36%,其中已实际使用的担保余额为人民币15,905.00万元。公司未对控股股东和实际控制人及其关联人提供担保。公司不存在逾期担保情形。

特此公告。

宿迁联盛科技股份有限公司董事会 2023年9月5日